

东体竞彩视角

加的斯主场获胜问题不大

1月17日 3:45

法乙 尼奥尔 VS 圣埃蒂安
推荐:3

作为曾经的法甲老牌劲旅,圣埃蒂安上赛季在保级附加赛负于欧塞尔并由此从法甲降级,本赛季法乙18轮过后球队只积15分排名垫底,有可能再降一级到法丙联赛。尼奥尔目前也只有17个积分,排在倒数第三。

圣埃蒂安本赛季主场3胜3平3负,主场战绩排在联赛第16位。

尼奥尔本赛季客场1胜3平5负,客场战绩排名第18位。

两队目前的净胜球均为负数,圣埃蒂安本赛季依旧是后防吃紧,31个失球并列联赛最多,但在进攻方面,圣埃蒂安比尼奥尔多打进10球。

尼奥尔近10场比赛5胜4平1负,球队各项赛事已经保持八场不败。

圣埃蒂安近10场比赛2胜2平6负,近三场客场比赛球队全部吃到败仗。

目前指数给到主队受让平手/半球,主胜3.10,平局3.50,客胜2.20,客场作战的圣埃蒂安被看好。

圣埃蒂安本赛季整体表现稍好于

本场对手尼奥尔,但因上赛季保级附加赛时球迷骚乱而被扣3分,导致目前排名垫底。近期表现来看尼奥尔明显强于对手,圣埃蒂安上轮联赛赢球结束了各项赛事六场不胜,本赛季球队客场表现依旧没有起色,本场看好尼奥尔坐镇主场拿下3分。

1月17日 4:00

西甲 加的斯 VS 埃尔切
推荐:3

本场比赛的两支球队是本赛季西甲保级战的直接对手,加的斯目前积15分排名联赛倒数第三位,埃尔切更是16轮联赛一场未胜仅拿到4个积分,排名联赛垫底。

加的斯本赛季主场1胜4平3负,主场战绩排名联赛第17位,球队客场反而是拿到8个积分。

埃尔切本赛季客场成绩均为2平6负,全都排在联赛最后一位,球队即使与倒数第二的球队的分差都达到了10分。

两队的进攻线分别只打进10球和11球,排名联赛最后两位,防守也排在联赛最后几位。

加的斯近10场比赛4胜3平3负,球队近两轮联赛拿下4分,在热身赛中战胜过罗马这样的强队。

埃尔切近10场比赛3胜7负,但获胜场次都是在赛季热身赛中。

两队近10场比赛加的斯4胜3平3负占据上风,上赛季联赛两回合都是主队拿到了胜利。

目前指数给到主让半球,主胜1.91,平局3.40,客胜4.33,主场作战的加的斯被看好。

埃尔切本赛季状态极为糟糕,至今联赛一胜难求,并且已经两度遭遇五连败。加的斯尽管本赛季还需要为保级而战,球队中的主力前锋佩雷斯也离开回归母队拉科鲁尼亚,但面对实力、士气都不及自己的对手,主场收获胜利应该问题不大。

1月17日 5:15

葡超 吉维森特 VS 吉马良斯
推荐:0

吉维森特目前积12分排名联赛第16位,球队需要胜利快点跳出降级区。吉马良斯目前积分比吉维森特多出一倍排名第六,球队有机会参加下

赛季的欧战。

吉维森特本赛季主场2胜2平4负,主场战绩排名联赛第14位,稍好于客场。

吉马良斯本赛季客场2胜1平4负,客场战绩排在第12位,但球队拿到了联赛第四的主场战绩。

两队排名有明显差距,但吉马良斯进球只比吉维森特多两球,两队目前的净胜球都为负数。

吉维森特近10场比赛3胜1平6负,球队近期接连遭遇联赛强队,近五场联赛1胜4负。

吉马良斯近10场比赛2胜5平3负,球队各项赛事近六场比赛都未拿到胜利。

两队近10场比赛吉维森特4胜3平3负占据上风,近5次主场迎战吉马良斯,吉维森特2胜1平2负。

目前指数给到主让平手,主胜2.38,平局3.10,客胜2.90,主场作战的吉维森特占据微弱优势。

吉马良斯目前排名第六,但近两个联赛客场都吃到0比3的败仗,但好在本轮面对的对手吉维森特状态实在不佳,球队有望以一场胜利结束近期的不顺。

大乐透 第23006期

开奖结果:02 04 12 27 35+06 07

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	10000000
追加	2	8000000
二等奖	123	93427
追加	41	74741
三等奖	183	10000
四等奖	907	3000
五等奖	18548	300
六等奖	29764	200
七等奖	33491	100
八等奖	873354	15
九等奖	8363313	5

奖池积累数为1166367354.78元

排列3 第23015期

开奖号码:6 0 6

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	10968	1040
组选3	10017	346
组选6	0	173

排列5 第23015期

开奖号码:6 0 6 0 7

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	42	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

“线上云相聚”携手体彩跑进新一年

2023年元旦期间,北京、三亚等城市街头的体彩店门口迎来了很多“奔跑者”,他们纷纷和体彩店打卡合影,用运动的方式迎接新年的到来。这是体彩联合咕咚平台开展的“2023年全国新年登高健身线上挑战赛”,截至2023年1月8日,全国超过68万人参与其中,一起用运动的方式,迎接2023年的到来。迎新登高促健康,踔厉奋发向未来,随着线上活动的结束,“中国体育彩票”2023年全国新年登高健身大会也圆满落幕。

新年登高活动是中国体育彩票每年举办的“开年重头戏”,寓意新年步步高,节节向上攀,一起登高祈福迎接新年的好运。此次线上线下一同举办,希望吸引全国范围内更多人积极参与进来,从新年开始,突破地域限制,以“线上挑战云相聚”的方式,共同参与到“中

国体育彩票”2023年全国新年登高健身大会中,也让全民健身走进更多人的生活。“线上挑战云相聚”以数字“2023”设置运动目标,既有2023公里供运动小白轻松参与其中,也有2023公里让运动“健将”挑战自我。跑步、健走、骑行、登山,不限运动种类,只要在挑战时间内完成挑战目标,就可以收获一枚“乐小星电子徽章”。其中广东、四川、山东的参与者中脱颖而出,为自己所在的省份赢得了团体奖。

咕咚平台的交流区#2023年全国新年登高健身大会#话题已达到241万,通过形式多样的运动打卡图片或视频,大家纷纷分享着自己的运动成果和新年心愿,并送出对2023年的祝福。在表达自己运动快乐的同时,也互相分享着健康生活的理念。别具一格的“奔跑者”,创意十足的运动轨迹

更加引人注目,他们用奔跑的方式一步一步绘制出“2023”“小兔子”等形象生动的图案。更有跑出了体彩吉祥物“乐小星”的卡通形象和“中国体育彩票”的字样,表达对新年祝福。新的一年,愿好运将至,愿幸福平安。

在北京、三亚、昆明等七城市,大家纷纷走出家门走进附近体彩实体店参与活动,通过体彩实体店打卡合影,用行动展现了对活动的大力支持。

“公益体彩 乐善人生”,中国体育彩票以运动的方式陪伴万千群众挥别2022,迎接2023,在表达对新年的祝愿的同时,也积极传递着体彩公益和全民健身的理念。迎新登高促健康,踔厉奋发向未来;岁序更新,春风新意,新的一年,体彩将继续携手大家为体育强国、健康中国的建设添砖加瓦,将健康保持到底,将幸福坚持到底。



更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生